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Rada Gminy Szydłowo 

Protokół Nr XXVIII/2026 

XXVIII Sesja Rady Gminy odbyła się w dniu 25 lutego 2026r. w Centrum Upowszechniania 

Kultury w Szydłowie. Obrady rozpoczęto o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:27. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bajer 

2. Wanda Brzozowska 

3. Krzysztof Herman 

4. Jacek Kliś 

5. Agnieszka Kołodziejczyk 

6. Wojciech Kotlarski 

7. Iwona Kwaśniak 

8. Katarzyna Miernowska 

9. Piotr Podkowa 

10. Kamila Szwajda 

11. Sebastian Trzeciak 

12. Krzysztof Urbanowicz 

13. Ewa Wnuk 

14. Daniel Zawadzki 

15. Iwona Żołyniak 

 

1.Otwarcie Sesji, stwierdzenie kworum, przedstawienie porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Katarzyna Miernowska otworzyła XXVIII Sesję Rady Gminy. 

Stwierdziła, że na Sesji obecnych jest 13-tu radnych na ustawowy stan Rady – 15-tu radnych, co 

stanowi kworum, przy którym Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały. 

Przewodnicząca ponadto poinformowała, że porządek obrad wraz z materiałami sesyjnymi 

i projektami uchwał został przekazany radnym w terminie, który pozwolił na zapoznanie się 

z  ich treścią. Radni nie wnieśli uwag do porządku obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie kworum, przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy Szydłowo. 

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2038. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu 

nieruchomości. 
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6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu 

nieruchomości. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw 

nieruchomości gruntowych z dotychczasowymi dzierżawcami oraz na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia tych umów. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej, położonej w miejscowości 

Dolaszewo. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego zasady zadania pn. 

"Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Szydłowo". 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania stypendiów naukowych, 

przedmiotowych, artystycznych, sportowych oraz za osiągnięcie wysokiego wyniku egzaminu 

ósmoklasisty w ramach Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci 

i Młodzieży z terenu Gminy Szydłowo. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania skarżącemu organu właściwego do rozpatrzenia jego 

skargi. 

12. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji Rewizyjnej za 2025 rok. 

13. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

14. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji stałych Rady Gminy Szydłowo za 2025 rok. 

15. Informacja międzysesyjna Wójta Gminy Szydłowo. 

16. Informacja międzysesyjna Przewodniczącego i Prezydium Rady Gminy Szydłowo. 

17. Wolne głosy. 

18. Zamknięcie Sesji Rady Gminy. 

 

2. Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy Szydłowo. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXVI Sesji Rady Gminy Szydłowo. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu nr XXVI. Protokół został przyjęty. 
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3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2038. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodnicząca Rady poinformowała o złożeniu przez Pana Wójta do projektu uchwały 

autopoprawki, do przedstawienia której Wójt  upoważnił Panią Skarbnik Małgorzatę Kubiś. 

Zgodnie z powyższym Skarbnik Gminy Szydłowo przedstawiła autopoprawkę do projektu 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Szydłowo 

na lata 2025-2038. Autopoprawka stanowi załącznik do protokołu.  

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2038 wraz z autopoprawką złożoną przez Wójta Gminy. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 

Uchwała nr XXVIII/249/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 

Uchwała nr XXVIII/250/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu 

nieruchomości. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu 

nieruchomości. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 
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Uchwała nr XXVIII/251/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu 

nieruchomości. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości do gminnego zasobu 

nieruchomości. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2), Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 

Uchwała nr XXVIII/252/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw 

nieruchomości gruntowych z dotychczasowymi dzierżawcami oraz na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia tych umów. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżaw 

nieruchomości gruntowych z dotychczasowymi dzierżawcami oraz na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia tych umów. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 

Uchwała nr XXVIII/253/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej, położonej w miejscowości 

Dolaszewo. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej, położonej w miejscowości 

Dolaszewo. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 
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Uchwała nr XXVIII/254/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego zasady zadania pn. 

"Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Szydłowo". 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Sportu i Turystyki. 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Sportu i Turystyki Pani 

Wanda Brzozowska poinformowała, że Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała 

przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego zasady zadania pn. "Usuwanie 

wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Szydłowo". 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 

Uchwała nr XXVIII/255/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania stypendiów naukowych, 

przedmiotowych, artystycznych, sportowych oraz za osiągnięcie wysokiego wyniku egzaminu 

ósmoklasisty w ramach Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci 

i Młodzieży z terenu Gminy Szydłowo. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania stypendiów naukowych, 

przedmiotowych, artystycznych, sportowych oraz za osiągnięcie wysokiego wyniku egzaminu 

ósmoklasisty w ramach Lokalnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i 

Młodzieży z terenu Gminy Szydłowo. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 

Uchwała nr XXVIII/256/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania skarżącemu organu właściwego do rozpatrzenia jego 

skargi. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Skarg Wniosków i Petycji. 

Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i Petycji poinformowała, że Komisja na ostatnim 

posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodnicząca  Rady  Gminy   poprosiła o   wyrażenie opinii  dotyczącej powyższej uchwały 

podjętej przez Komisję Budżetu i Spraw Społecznych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Spraw Społecznych Pani Iwona Żołyniak poinformowała, że 

Komisja na ostatnim posiedzeniu zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały pozytywnie. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy otworzyła dyskusję, a wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zakończyła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wskazania skarżącemu organu właściwego do rozpatrzenia jego 

skargi. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-02-26 14:35:03 

ZA (13) Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka Kołodziejczyk, Wojciech 

Kotlarski, Iwona Kwaśniak, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, Sebastian 

Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Iwona Żołyniak 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Andrzej Bajer, 

Daniel Zawadzki 

Uchwała nr XXVIII/257/2026 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 

12. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji Rewizyjnej za 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z treść sprawozdani została podłączona w E-

sesji. W przypadku pytań do sprawozdania zachęciła do zadawania pytań przez biuro rady. 

13. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z treść sprawozdani została podłączona w E-

sesji. W przypadku pytań do sprawozdania zachęciła do zadawania pytań przez biuro rady. 

14. Przedstawienie sprawozdania z pracy Komisji stałych Rady Gminy Szydłowo za 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że z treść sprawozdań została podłączona w E-

sesji. W przypadku pytań do sprawozdania zachęciła do zadawania pytań przez biuro rady. 

15. Informacja międzysesyjna Wójta Gminy Szydłowo. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że szczegółowa informację międzysesyjna została 

podłączona w programie E-sesja. W przypadku pytań zachęciła do zadawania pytań przez biuro 

rady. 

16. Informacja międzysesyjna Przewodniczącego i Prezydium Rady Gminy Szydłowo. 

Pani Przewodnicząca Rady Gminy Katarzyna Miernowska przedstawiła informację z działań 

podjętych w okresie międzysesyjnym. Do przedstawionej informacji uwag i pytań nie 

wniesiono.   

17. Wolne głosy. 

Brak. 

18. Zamknięcie Sesji Rady Gminy. 

Wobec wyczerpania porządku obrad XXVIII Sesji Rady Gminy w dniu 25.02.2026r.,  

Przewodnicząca Rady Gminy zamknęła posiedzenie.                                              

                                                                                                               Przewodniczący 

                                                                                                          Rada Gminy Szydłowo 

 

                                                                                                          Katarzyna Miernowska 

Przygotował: Dorota Grochocka 


